

PROCES-VERBAL

Încheiat, astăzi 3 septembrie 2021 la sediul Școlii Gimnaziale "Jancsó Benedek" Ghelinta, cu ocazia ședinței Comisiei de înscriere pentru clasa pregătitoare pentru anul școlar 2021-2022.

La ședință sunt prezenți Kovács Zsuzsánna, președintele comisiei, Fábíán Mária-Magdolna, secretarul comisiei și următoarele membri / cadre didactice : Kovács Cecilia, Néda Csilla și Oláh Erika. În afara comisiei sunt invitați învățătoarele care încep clasa pregătitoare : d-na Bakk-Csia Zita și d-na Baróthi Noémi-Katalin.

Președintele comisiei aduce la cunoștința comisiei că la Școala Gimnazială "Jancsó Benedek" au fost înscriși un număr de 29 de elevi, astfel este necesar constituirea elevilor în 2 clase.

Se prezintă comisiei prevederile OME nr. 3473 / 10.03.2021 și procedura operațională a Inspectoratului Școlar Județean Covasna din data de 16.03.2021 privind constituirea formațiunilor de studiu și desemnarea prin tragerea la sorți a cadrelor didactice care vor prelua aceste clase.

Comisia întocmește în prima fază lista separată a fetelor și a băieților în ordine alfabetică. În a doua fază se constituie listele pentru clasele A și B.

Fetele, dispuse alfabetic sunt repartizate în ordine alfabetică astfel : fata de pe prima poziție în clasa pregătitoare A, fata de pe a doua poziție în clasa pregătitoare B, fata de pe a treia poziție în clasa pregătitoare A, fata de pe a patra poziție în clasa pregătitoare B. S-a continuat algoritmul până la finalizarea listei de fete.

Băieții, dispuși alfabetic sunt repartizate în ordine alfabetică astfel : băiatul de pe prima poziție în clasa pregătitoare A, băiatul de pe a doua poziție în clasa pregătitoare B, băiatul de pe a treia poziție în clasa pregătitoare A, băiatul de pe a patra poziție în clasa pregătitoare B. S-a continuat algoritmul până la finalizarea listei de băieți.

Rezultă pentru clasa pregătitoare A - 15 elevi, pentru clasa pregătitoare B - 14 elevi.

După constituirea claselor se efectuează tragerea la sorți în urma căruia rezultă următoarele : pentru clasa pregătitoare A a fost trasă d-na învățătoare Bakk-Csia Zita și pentru clasa pregătitoare B d-na învățătoare Baróthi Noémi-Katalin.

Listele finale rezultate se afișează la avizierul școlii și se publică pe site-ul școlii (www.gelenceisuli.ro).

Drept pentru care s-a încheiat procesul-verbal într-un singur exemplar.



Comisia:

Kovács Zsuzsánna -

Kovács Cecilia -

Néda Csilla -

Oláh Erika -

A consemnat :

Fábián Mária-M :